

Создатели российского "Р-ФОНа" хотят обойти зарубежные  
смартфоны по качеству

Генеральный директор «Рутека» Дмитрий Иванников рассказал, как продвигается работа над российским смартфоном «Р-ФОН», который в ближайшее время поступит в розничную продажу. Модель RT001 отечественного устройства недавно протестируют в лаборатории компании «МегаФон» — эксперты проверили работу ОС, Wi-Fi, Bluetooth и других функций.

Специалисты постоянно находились на связи с производителями и передавали информацию о результатах исследований. Судя по всему, гаджет успешно прошел экспертизу — стороны уже договорились о следующей итерации тестов, которую проведут в конце июня 2024-го.

По словам гендиректора «Рутека», компания изучит отчеты «МегаФона» и сделает все возможное, чтобы «Р-ФОН» стал еще лучше, чем сейчас. Иванников надеется, что таким образом команда удастся создать смартфон, который превзойдет по качеству зарубежных конкурентов.

Цитата публикуется с сохранением орфографии и пунктуации источника («Коммерсантъ»).

За создание «Р-ФОНа» отвечает не только «Рутек», но и «НТЦ ИТ РОСА». Российский смартфон собирают в Саранске. Когда именно устройство поступит в продажу, неизвестно, но стоить оно будет не более 40 тыс. рублей.